



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 23/2012 - CFAP/PRORH
Retifica Edital nº 22/2012-PRORH, de 09/05/2012

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso de suas competências, resolve:

Retificar o Edital nº 22, de 09/05/2012, publicado no DOU de 10/05/2012, seção 3, páginas 61 a 63, no item 2.2, Quadro 1, **onde se lê**: “Bibliotecário-Documentalista, Nº de Vagas 2”; **leia-se**: “Bibliotecário-Documentalista, Nº de Vagas 1”.

Juiz de Fora, 10 de maio de 2012.

José Luiz Rezende Pereira
Vice-Reitor